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ATA DA DECIMA NONA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL,  COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO,  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
DOMINGOS MARTINS, EM  TRINTA DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE.
Ao trigésimo dia  do  mês  de  novembro  de  dois  mil  e  vinte  às  oito  horas  e  trinta  minutos,  na  Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Heloisio Rodrigues Alves, Gerson Canal e Nelson Soares da Silva Júnior, Comissão de  Finanças e
Orçamento Alexandro Kill,  Gerson Canal,  Jefferson Hand, e o Advogado do Legislativo Emerson Endlich
Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com  o  Projeto de Lei número
trinta e oito de dois mil e vinte, de autoria do vereador Diogo Endlich que Institui a Política de Atenção e
Prevenção à Saúde do Homem no Município de Domingos Martins e dá outras providências. Após Análise do
Projeto  os  membros  da Comissão  de Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Comissão  de  Finanças  e
Orçamento, proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número cinquenta e cinco
de dois mil e vinte  de autoria do vereador Heloisio Rodrigues Alves que  Autoriza o Município a Firmar
Termo de Cooperação para Fins de Adoção de Praças, Jardins e Canteiros, Denominado “Projeto Amigo
Verde”. Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão
de Finanças e Orçamento,  proferiram voto favorável  pela aprovação do mesmo.  Ainda informando que o
Secretário  da  Comissão  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  e  Secretário  da  Comissão  de  Finanças  e
Orçamento Gerson Canal e Jefferson Hand Relator da Comissão de Finanças e Orçamento não estiveram
presente na reunião, com falta justificada.  Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove
horas e dez minutos, eu Claudia Mara Kuster Rocha, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta
comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida
e achada conforme. 
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